Eat
50 TF 3 ‘:\:}:‘—: R
zﬁtﬁi%gﬁ
;-‘—_I h 32
u—‘f#-‘k)_l— Jﬁa#s% ;,bﬂ *#‘
- -

rA -%?-
. iﬁ,#"—l
E 35 1
Rt 1 *#é%:;ﬂ"‘ g
, @ﬁsl’”i, % 5|2
x réﬁw;;iﬁ%#
100 &

[ 5 - B] #)
(REE2 BHR

PR EE ENRAEI
U omnens

fo : g; miiifiéf - *g‘n1025i]3 )
FLyRE ? i;i %ioo ii . %i;*zz?c‘g “ R
S P éé ’Ziﬁ(ﬁ-ﬁ;ﬁ;iftw 31 p )

X R 4’5 13
¥ A (100






’

&,
L
7

(- %)

» & R £

P

EXS

08:10~08:30

¥

k|

08:30~08:40

BExRE

08:40~09:30

RF BHERFRE (&)
¥-3% & p
$oF AheRd

W B NSRRI H A AR
“th C BAITHFFEARPPLLFHE

Oy WY T

~
et
M
%

09:30~10:20

AR BHRTRE (2)
F=% By spnd B

SRR

10:20~10:40

%

10:40~11:30

AL BERPRE (2)
Ferg T4apd

11:30~12:20

AL BRRPRP (5)
Wi D RES BT G

12:20~13:40

13:40~14:30

FLIF MRAERFLFURT

14:30~15:20

R BYRPRE (2)
i A B I

15:20~15:40

15:40~16:30

Mt T HfF

16:30~17:00

Jx




(%= %)
P EX1} El 2R
08:10~08:30 3 5
2R REFRPZ R () N
, _ Af?%%w%af%ﬁfzﬁmﬁ wiehx SRR 1
08:30~09:30 |3 3+ 33 2.m s 1
ap’}#‘,; BAERPHEEGITRMY
ZRFABRRFRFZ 2R (D) o
09:30~10-30 |\F A MHE - BB ki ERF TR LRy #4
) REEE: ¢ AU E & FIE S &N Bedn #4
B.d M 2wy BEEARBITHRP
10:30~10:50 * A
100 ERFHRRFRE R BR (2)
# AFH TRESESFITFEMRSIH R PR R
5 | 10:50~12:00 |@® ‘
’ BRAEEAFKFBIRM 2 F4E i x fong| I F B
25 %*,, )‘Lg ‘})T}é‘\’i
P
()| 12:00~13:30 “Z £
Z2RFwREFRP 2 R (2) -
i ; 2 2k g % LR B T i< 4R 4
13:30~14:20 [ THAE FLRES Rbbwd 2 A AP i~ AT 1
g 1P M 38
B &%
14:20~14:40 ik 4
14:40~15:30 |4 F 4% 51 R 3E2 B RPRPHAR FMFEE K
15:30~16:20 |48 ¥ 4% 55 R 53 3% 1 24 ME B
16:20~17:00 |4 % 4w 53R 582 B RFFEHH A0 B R




<k
My
ed

(- %)

» & R £

P

EXS

134

08:10~08:30

¥

k|

08:30~08:40

BExRE

08:40~09:30

RF BHERFRE (&)
¥-3% & p
$oF AheRd

W B NSRRI H A AR
“th C BAITHFFEARPPLLFHE

Oy WY T

09:30~10:20

A BERTAE (2)
$zd @ st -2

Hm e R

10:20~10:40

%

10:40~11:30

R BHERFRE (2)
Frg T4epd

&
]
1o

o

11:30~12:20

REL BRRFRE (2)
$IF a2V EAYR
FL=F Rt wh

4o
A%
iz
/| W
W

12:20~13:40

13:40~14:30

ARl BERTAE ()
h A BEEHES

14:30~15:20

R BHRPRE (5)
sk D RES BHY Ak

15:20~15:40

%

15:40~16:30

FLIF MRAERFLFURT

16:30~17:00

FE




B 2 H R & £
(%= %)
P H#Hag a4
08:10~08:30 i b
BRP BRI R AR () o
somopizo [V EREARRIRP RIS R I R 1
08:30~09:30 |43 4 34 35, N
ap’}#‘,; BAERPHEEGITRMY
ZRFRE R Z fER (D) .
00:3010:30 |AF EAFHE - EH L Uk AP R BEF BL
) REEE: ¢ AU E & FIE S &N Bedn #4
B.g# 23 & RMA FBTTHP
10:30~10:50 * N
100 fé”%%ﬁf%a%%ﬁi fas (=)
e AFTH TRE S EGE TEARS IR B, "
5 | 10:50~12:00 |p f%’%ﬂ %k
3 BIRERZAFRFBIHM 2 g n jne| TeR B
31 PR 2 B3R
p
(=) | 12:00~13:30 P £
@ﬁ%mga#%ﬁ{ A (z) N o .l
1330 14:00 [AITEE B B LREH BRI E A RRPBY a8 4
: 20 [, N
Lé i
B.¥ &3
14:20~14:40 ik 4
14:40~15:30 |4 F 4 5330 52 4 B R AP B BR MBE R
15:30~16:20 |48 ¥ 4% 55 R 53 3% 1 24 ME B
16:20~17:00 |& ¥ 4% 3R 523 B RPFE % 0 R




B BT AKFITIRES

%ﬁi#ﬁﬂﬁﬁ@J\rLk%méﬂJﬂ@&%ﬁJ\
" NS HNENR AR TSR TARECEARRER | K " S En R R T
BiSiE TiRE ) F100EERIRERIIEEREE

et L iGHE5RETAR SR (—)

F—=-1R0R - FT=-DITEELET « MIFB-HAE R LB BNERETR
yRC-RE TR BELLSTRE L BNE ~ WRF-TIEREDA

2% @1
% @)

I : 8:40 - 9:30
)

o

¢
ﬁN | |
L

’




O MR BRE

=

B EtAKFIIREEE

RS K |

BIR D BHER R P R
EREIIEBLEAEH I
3 ALK %2
PR 5 ua}#‘,; «U@% 7 N
RRPARIL %R

2 pid

B B Ak R T A2
Y R A
2EE
e 2 + &
R Ok
co = 200 37 gen| FEE
IR HRm G Sl e B 428
F R i | FEEgen| F &R
WP 3z VA B3 % AL > A
EEA TR | By Ear | H X




BrEL AR TSRS Q. NI E

R SRR RF L

mEt 1t B e[

E! Momgi-%%* %3
R BHERFRP G2 2 fuid

.:ggm:v a2 RE

BrELAKH TSRS Q. N E
Y3 v >
o 2 i 3

FRGL 1 ERPRPRERPRR
ES 1 Y S R N8 T -

ERFE2 P FRVIZEFEELY
2. P2 PR - i o




BBt AKFITRSE C_ NP BEE

SRR R
£X | pr
FTJAR B

W Bk = 5

1Z P RR
Ay
FERNTEE T Y
/ﬂ”-l?‘—"-‘f -;gﬁilﬁz ﬁg
Kt Yok




B+ Ak T A2

BT ol

e C_ WP HEEE

5 ML L A

.......
..........

ER LI ARERR

R 1 AR

&;L%%aﬁ;;h 1 4%
(2 » 401-86a)|

(&

B8 et -+ Aok R T2

daj\ﬁ

]
3
z
i
Gy
]
%
%
X
%

ve  [ERTTIT

+ & 401-86a 3K 3+ J;g_“%;
£l (91) C e

' R A B

L

L N E
M WA
i:s i
m
*o +
8 a2 & &
iy #
% it
:
B ﬁ
=& .
i i
& @
= foaies, SR mBE &
: iRt g
‘{.}\ roEmpbA PERAAG - & A
s il 1,
A LI V
s ,-_gm:
e *
&

(10)




o
Bz
=

a_ NBR R E

B E Ak R T A

WRI SR A2 R

ATRR RS BRRPRPL BT
ESa o R | P
B2 BH | PN ot
st yeg | 0
bR R AR
v X4
R 1Ae %f’?%]
R R | . | 96
(2 *~ 401-96) | .7,
g g (i)
BhE AR TREE
RAD BHER P RP
mREIIRLAEMHA
3 ALK R L B2
‘?f‘! S BHERFRPB D 2 P

z)




*a(yxiwigig £453 AR 25

% K63 £ £ mﬂg‘]if‘L?

ﬁﬁgm °

g_p;‘g:z i g A4S B

13)

Mgt 1 fi—i ﬁ g g A - 23
BiEis] i

ﬁﬁ4wﬁiﬁgm%$*ﬁ%ﬁEﬁ%ﬁo%i

/El}t Fk“‘l‘{ﬁ.‘%*&% ‘ (401 ~ ﬁ o
# RGP ) #mm £) -
o 85 R R D KA -

1 iEfgd iz 2(403) ) -

*':91 ﬁiﬁsb/»a/f{i H;# a’.l'}??ﬁ’&g - (405~
*érﬁwwwﬁi % 2 (406-) =)

£)

14)




BB AKFI RS

ﬁ”*lﬁiﬁgﬁﬁ-m
Bixis ] 22 %5

* % -5 "4, :f:w;f& :Lﬁiﬁg v*nﬂww

7 e (4% 401:96) "
"’ 1%1_‘15 x’b/y’i’

[1{’L7/ i )

BBt AKFITIREE

Rt d :Lﬁ_:i A€ %

h 42 (2 F54E 3 96 )% &

B Sk R | KA 1R E
401 RPRP RN 8 (+2) |56,59,68,80,84,(86),86a,(92),93,96
402 RN Y 5 (+1) |57,72,83,(88),884,94,94a
403 | WP RS 1 |60

i
a04 | BF P~ N BERET | 9 (43) |e6(r .~ »)72,(76.77.80)
404 R 3 |90(r, v ), 040 ), 96(1 P)
405 A 1 |o4
406 ®K#EE 1 98
407 e 3 |89,92,93

16 )




17)

i

1§ 4+ 401-56 56
2 4 A 401-59 59
3 4 4 401-68 68
4 4 4 401-80 80
5 4 & 401-84 84
6 | 4 4 401-86 86
7 | 4 & 401-86a 89 ik (91)
8 | 4 4 401-93 93
9 1 4 401-96 96
10 4 & 401-96a 100 %12 % 4% 7 (100)

187)




/
25 ¥
BEHE ) A5 W T O A ~ N 2
e ol YIS Pt
IR ORE - RGO

- # ‘;1;:.- h J # i g B A7 Ij_" ,EE& Kél g ;L“ }i —:‘:}: ,‘:;_L / Z_I;‘ ,il ?L\

WP > (E
% n

R BRs Jg FTAE 2 4
#. @ £L Bop 9%z




O_HRHERLE

_‘.E y 401-59 %‘R —%.L i:ﬂ_‘?.’; w70

2

L H -

AR

FERBETLF—A

BRITIEWRARERE (2)

H

B+ A 401-56
F ACI 318-63

i
2

=2

217)

> A —_— :
R Bh | AR

Eg:é gggﬂ%/\

227)




BeEt Ak TESE
3 4 401- 68 RPRF o

o
ot
mn‘n

IIIIIIII]IIII
FELAKFIERSE

I
ARRRIAEENR | ® AC! 318-77

@)




E -+ » 401-68

¥ ACI 318-89

ol

BBz Tif Rkt
BTy e TR PG
FLIE oo

4th

25 )

26 )




BBt AKFITIREE o .’aﬁﬁ gﬁ@

3 A 401-84 3 '—; e (1995)

;R#T 1
Illlllllﬂlllllll! 9;‘;!’; 4 Ej

S0 177 TS 4R - TR R A L _'_I' % 40 1 - 80

| ;‘lw; 84 )

oR ;F:g- 1
% /l/:,{ /{E‘ A E Z_
;ﬁ&n iE T 248
FERENA+EESH
5th
27)
BB AR TREE
3 AKg L HR* =

28 )




Bh@EtAkFITRREE
3 A 401-86 1 - 445 -

ZQ'?;EJB ’

2

B 1 A~ 401-84

ﬁﬁiﬂﬁ;’fﬁﬁﬁﬁ L | ACI 318-95

—rpatads BTN

B RR(F - ¥1.10)

EHRAI(F+2F)

B4y 35233 4 R X Bed
S0 i H S R
(%t 7 B)

B R Af#gﬁ*’%,k& 2L (Kﬁ%

C
) 6th

3 REgen | 2RFZ | X Fkumuszs
A B Gaess| HEZ

] L2 - ~ ) S e
ALY | B R suzn Fit ‘fj'a" J

F 4zt + 2 Xus P A
A3 A < = S N LY
EEA o ATAE

=)




%q:@]ﬂwmlf%a@
7& 401- 86a it *&#

(91)

SR LIRAH AR

1
" % ¥
::»5 i
m
g &
® ik o
E #
Y it
it 3
gau i
EE F
; f%
fb}f 4 a
A
N “_‘_‘r_J\ tEmBE m
.".5;-. A m ¢ FRAALt - %A
a5
Li 7 _gm:
[ 24

7th

FARMEgan | 227 | E Kpszg

TR IRE L usg R % =

AL | B R suss Fit ‘J'j'a" J

= 7 & Ans 1A

*
A A v om Y YTy




B HEL AR IRSE O_MBEBRE
4 -03 2¢ 2+ s
4 & 401-93 A 000
- ~ 55 3 0

e B 2 & 401-86a
el B ACI 318-02

A e

E{E G

B 5 R AT F S 023
O ATH R B

S . ‘ 8th

11

-

i

-
=
1 ey
—HFa
=L
--_v

33)

Rl o i

- RN

|4
-
=
)
A
>
|4
)
-y
0
A
>..
|4
b
.N\

5‘%‘35
L
AR
gm
N
=5
\]?L
|

-~
cr

-
k af
R
i

s
—
S
= |
n=
[
wht
(-
Pa
%égk
¥
i

=
"
H\
NG
?ﬂt-
3t
s
&
4
«
-

S | <8
R
iy
i
3
3%

34)




G ELA kR TiRSE 2_ NP
1 & 401-96 KR
E. iR (2007)
B9 gy fL
9th
(€)]
= - = F &g ERCEIF-E YN A
TRCE: A G 17 4B et
3R R A T Egex| 7 AR
RS AN g T AL =
=R o ATAL IR EPTLES € RN
@)




. %‘ e fﬂ.xpaf%in‘:
Rt 1L H €/

_'." *4 E ‘=‘; #? %_ﬂ_

RFEL SRR T 2 Pt

BhELAKFIRRES

T 55 R 5% 4 éj{—‘ll;ﬁ,‘%aé_f-l > E;
A401-964 = 3 p\f;ci'K%;f |‘E‘*‘:ﬁ_“§a;}‘v“r} )g,
2 R NN SIEY TR

n

G (DA BMASE) © 2 AT 27 S
%’g‘ ’Kﬁ AR ~ P 42 F'JE'-‘ l‘ﬁlé«t" . fﬁz' N
ﬁ'—"* )ﬁﬁ‘ ,-r.n.‘t& ML ;ﬁ‘]"?-
1"\ (% )
€ &R 0 97/07/31, 08/28, 10/06; 98/01/15,
04/06, 07/09; 99/04/14, 07/13, 09/08, 10/19,
12/28.




i i f R g | AT AR g B L
J1 9
RIS T
|| g | FIRA [RSL SR
X | aRn o L% 2Rr A5 ) . ¢
#K ?‘L#L?’ K P‘L#ﬁéﬁg FTHR “g."’f?.
i
L S &, z&‘& 5
2 | 2. B PR |/ 2 175kgf /em®|f; > 210kgf /em?| 7= 0
R ok
39 )
B B Ak R T A2
Fr _
i b7
§1 9
3 (R
T
U=1.4D+1.7L |U=1.2D+1.6L | *v— RCZ¥ 4%
4 R € 2 |U=075(1.4D |U=1.2D+1.0L %7 kK
2 +1.7L+1.87E) |+1.0E Eale RS
:a‘_ ¥ 3k

40 )




s T8 f AN kﬁ*ﬁ,%@ %5’5}:%%’ = 1
hu
-4 55 R R
ii%ﬁ’ﬁ
5 A ) Il U S L " > ”ﬁﬁﬁ‘
ﬁa: 4+ 1085 4 1075 |2Ewmofee
?iﬂ&i@
i m TR A
Bh? BIHEW [07<4<09 [065<4<09 |%I By
6 |2 % RATH |sppwd PuE  |sERd s (BPREF LR
% #ic T & BRITTE |2 AP
41)
BrETAKFIRRES
F‘% > =2 45 Sy g3 = 3
g P PRRSLEE | ATHRR P Fu H
J1
AR e 5
2 )}', tl‘“o( ,é\ 2 )}', S N A ) /L L
7 [pmay |7 AR R ERR F2E P
;\ F_ 123w
fd — 028fy ﬁja {:\’ %%%iﬂ»
B2 g | ) Vg 2
8 T‘:—J @ F} }’ﬁ /é} d th)yel/jsﬂ’ d 61 ‘?jb"‘ ’ E”i
. afpAl , c. + K t y
Y c+K, {btr} ms Y oy
S 12 g p

42)




5

d?..
il
T
£
L
E:

10

—
n’g
-3‘\:;,
b

—
B

A

%);U

=i ?\E "]E

11

12

B2
B Rk 5'5?
g~ KIgw

""\)p._\J_J,EJL

SMe

SMe

=&

L2




B B AKF TR E

)
M N

AP eaxAH (o4

AP EETAE (1L E)
Fes & H#A7 A
JEhEES 5 “%‘?ﬁﬁ'ﬁ )
FJ - A Hl
08:40~ 1 JJm%':I’ ]
09:30 | fifkiB &4 J?E-lf’%ﬂ‘ TER ||*%‘=H$i$“ e
fiFRC BF@???%W\'EJ 9;! VT
fiFRaF = J?i
09:30~ JpLEE S ;rﬂﬁ %@‘ ) HiY =Y
10:20 51 = E’[ = FEEQIEI JI-GE = Fepy
10:40~ JphEE- ﬁfﬁ%ﬂfﬂﬁi (=) s
11:30 SIDYE B IEE AR
11:30~ PLIES AR (1Y) SEYY
12:20 FRPEAD Jpiket St = 5 SRS )
GEIES TSRS S o

P R AR ERE: S
13:40~ TpLiE SRS T () = Hil
14:30 SHIH @ F AT VRHIFE | wEEE
14:30~ LA AT () T
15:20 FrTETA B gt Ffléﬁ@ T
. HEE SR RETT AT ()
Geso | B MEVELERR | o
' St et
16:30~ ot Al
17:00 R HiETRE

46 )




asrs* st i
L 5 “%?f’?ﬁ'ﬁ (=)
FJ - 4 Hl
08:40~ 1 yﬂf'?&%ﬂ Fitl
09:30 | [iff&iB éﬁﬂlﬁﬁu’%ﬂ‘ T ||*E%'“=fﬁ1$“ %
FiFRFC %J@ﬁiﬁ’ﬁf’dﬁ' 9;! VT
fifRdF = Ji*
09:30~ JpLEE mﬁ ffiﬁf(— Ly
10:20 2] = ﬁ’l = FEE§IEI JI-BE S 1?“ IR
10:40~ et »’ﬁﬁ%ﬁfﬂﬁf (=) H- E
11:30 STpuE B R 250
11:30~ JpLEE SRR PET (1) 2 e
12:20 SYZvE  SEET (VRS e
| 5 = H  FEEHER]

P AL i
13:40~ JHEES AR R AT () H- B 3
14:30 FiFRTA B AR =t
14:30~ IHEES 78 “I:%?I’%Jﬁ (7) ﬁ%"?} S
15:20 FRPERD et A E g o
15:40~ LS SRR R (&) = fiE
16:30 Al A (T 7 Al VRHIFE | RS
1630’\’ /\ Al
17:00 T s

48 )




BrEL AR TSRS Q. NI E

ﬂﬁi“ﬁ&?ﬁ%ﬁ”
REt1mtReN

,_l AA0IR -2 B2

AR BRERTRFP B 2

BRI B AT %i

BrELA KR TiRES WA #
AR 2 38 R

B FcROLE =F
TRAHR D KPRP
B ARJIFE€96& IR RS 1
96) |
FERIRGEL F § 04
(ACI 318-054.4 )




172 4Rt 2

+ %% 210kgf /cm?

%”Tﬁ*ﬁ% ]L?'TT#
FUR 38 & d 175kgf/c:m2i%’t—J
'E_i‘a%“/’bé’i‘l ZRELARR R T R
MR et 2 Ef’\lb 7 1? = zE‘.mi\a
,ﬁﬂlﬁﬁy A TR AR EL 2 A
P oo TR Rt R s Y Rz @ oL
J,%lﬁ)ﬁ:%’*jl”]

& ’]‘#Q T M2 % ’I‘#/w R
210kgf /cm?

-5 YA

i R

L &) AL

/}E\‘Eili& F5 AL o

52)




B E Ak R T AR

YYVVVVVVY

FEEEEEEE
Steel R & A B4
Y IYIYIIY B i\‘ﬁi [ﬂﬁif@é"/}—‘ f’/(
RC ETEEEEET I f—',é f‘;;}frdéﬁ‘ '_T’]E’;:EIIJ %=
\::J_, ':l_ 27 /l/
IV IYIIY 7H.7} *}*L’F'éﬁ
SRC I EEEEEER
53 )
B Bt Ak T2
%?QQ%L$5
U=12D+1.6L U=14D+1.7L

U=12D+1.0L+1.0E+0.2S
U=09D+1.0E+1.6H

U=0.75(1.4D+1.7L+1.87E)

U=09D=x143E

54)




BBt AKFITIREE C_ARBBRE

FIR APTERY

. " BTER
5% B AT thik(g) e

ELIE I 1 e — 0.90 0.90

Y IR 11 s R — 0.65 0.70

N I E T S 0.75 0.85

R P FELE 2 KRG e 0.75 0.85
%)

# 5

4

BBt AKFITIREE C_NBBBEE
- F A8
5% & 37 T ik(Q)

EEYR (AP e ERI G F) -
¢
4 — ¢ =0.7 + (g, — 0.002Y200/3)
0.90 \
"‘”
Lt R
e - =065+ (¢, —0.002)(250/ 3)
0.65 :
HABHEAS
|, EwwE | sl
g o i -
g, =0.002 g,=0.005
£ 20.600 L =0375
d

14 14

56 )




BT KRG AR (—)

-}I‘"

\ = hfr =
NS TTE Hiars K







O_ A B B
100 FEEATREEAIISHRAE

RET TIREEHRE (D)
S=8 RohEwH---R &

WHETAKAITEEE 2Rt Tiesss
=N B FixE

@ N

MRS BM &Z8

BSFREg © 9:30 - 10:20
)

B hELAKF TREE == s A

mo&%&ﬁaﬁ%magﬁmm
e TI2s%eT3RER (T)

ERIEAGM (Part 1)

A o v e v & L=t N

= = Bl = — N = =g
3.2 §e
3 1 F5RIEN

oiu-l_ﬁzgﬁi

3 4 020 EQU
3.5 SZEBM IS5 b
3.6 = B e MRS
3.7 %%%SH%E%U — PERES AR AT D
3.8 R




B BT AKF TR == BensReN- R A

moEFﬁﬁﬁﬁ%ﬂEEﬁ%m
BT TIEEREHRER (D)

SRIE AL (Part 1)
%_E EEREAgh H--- /o

SR ZERETRY
3 10 Z B EM < St ED PRl
3.11 S EMEM < RHINFE
3.12 EIEpCKE — @8]
3.13 EFERCCE — HBAIRREEE
3.14 EIBMSE — ﬁﬁﬂ%&%ﬁ%@
3.15 ZIRRFR L =Z 80 DSk
3.16 SRS
3.17 KB RE

)

B RELAKFITIRES =5 BN A

100 FERHRBRSIESRNE
rese L TiZasTRRER (T)

g=z M. R




o 2% 7 B B2
100 FFE Tiﬂjfﬁﬁ'@g?\ﬂ ST
EB At _fiozo'l'iﬁﬁe(_)

serv Sriv pa—_
553.28) %BE . (NEEATL00E7EEHE)
et TIEe%5THRER » =58 :

EREIRS E
SiEH e -

fR=BRIEI © AERIZPTIEFTIES X
R NIRE LR ¢
1. E(RIT)EE | (TR LEXETARER)

(REENATh 92FE1REN @ #wEBEPETAKATIE
SR ((EAR401-86a) BT TIZEXETAREE) )

2. FARE | GERRM L TIZs5TARER)

(NEEATR100E7 B EE ffﬁ%@qﬂlimﬁﬂlfi
BEHRZ ((EA401-96) REET TIZSRETIRER) )

gi-g.l%l

5)

B hELAKF TS =5 BN A

”3-1§ﬁ 1'6‘? .,{I§ AZ

FREOFTIS - ﬂ]!l%ﬁﬁlgi‘ﬂﬁnggf(; N I o \:.-m‘) —
CC = 58 Fify 7 .
d!’ - E L oom -
Bt =
[, = B¥E - H ée‘_ 7 Ll > EdE L om e 7 58 HE IR
Pymar =  BiE P 3 5 ,’ff. 2R K AUEEE S kel
s = BES AR - B s - A SARE ~ SRR BdEde 2 P osEE om -
& = W3R+ RSB A 2 WA R B HEET - R B
13432344 %3454
4 = & 7 4 J‘IP ‘%—’B_*""‘b >R om e
A = Aa@-—-—u-“lf}ﬁ{*‘cmgn
Mo = “ Fan E A W R R 2 2R o5 B
kgfcm
M, = r‘e,:]"_"’-r AT Et]f{)f‘ 311 Gk 2 B 3.4.7 6 kefom -
Fu = & P A B A s kgl
A, = BB &% r’] 59 7f ?f‘ & 0L 2 :*ﬁ A B FE s RN B A
Ay = F‘Sc. BT g A A 41 T cmz ; IYTILIEY
Iy = B PY &5 481 48 2 4 lﬂ#‘.l-/\f&:*ﬁﬁ B @ o b 2 B4 5 om? - B BERARD L
s = f$ [EL T ER kel BRGERBERE 7,
A = Bl ok i J-__',__f."] T 04 . i‘_!‘ o .
S
A = e R R P 23
de = ot g 20
= 2 e .




BT AR TiRRE =5 meben R A

§§553£3Eﬁj cﬁZu
—  FRERRICEA %ﬁ

33 nﬁn+%$ﬁ2nﬁ
ZH e M ESE R REN LT ZEER - 545 PE S — 2 -

331 EBHALErZ BEEEE Py I5 8 R L L wﬁiﬁLﬁiézﬁﬁ EXRERY
2 G b - RERE38-494% Jkﬁh‘% Az BRIZERIR -

332 REIBIINZESREZEMREERTS 0003 -

333 4EHEANEE E REHZREHE n’ﬁ%ﬁ}:ﬁ’biﬁfiﬁ%ﬁiaﬁfiﬁ.v TRERPERZE
gt mMBTZRNALBEREEEM -

334 U a@ N ERRRL IR BERS  ERNRRLESEAREE 114 H2HE - -

335 REBAIEBREHNZSHERER .3...3...6.&%’?3. X AL 0 FABRRAHT ~ 8 R LB
R AL A B S RAAEE -

3.3.6 ﬁﬁiﬁﬁﬂi%ﬁ?ﬁﬂ%ﬁﬁ’ﬂﬂﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬂ;ﬁﬁﬁ@a’ﬁ¢ﬁ%
FHEERRAEREEEERE =L ZAGAT - c ARITEREZT PHZIEHE - F R
BEREHERE [ AR 280 kgfiem? - §,=0.85 ; % f/#2:8 280 kgfiem? & » B3 ha 70
kgflem? » B, &V 0.05 > {28, R/ H 0.65 = -

B B L AR T 12 2 SR T BRI BRI H TS

—— 0.85f, ab+ SA.f. = P, _0
B TERATE -
WA A | 07 A =

ot 2 ERIEARES

1 —max(E g’ -f
N NS 1
NG ‘*§§§\§SK\ // e 4/
x,?%ﬂi?ﬁi l#%ﬂﬁ%’% KT B[ PREAT 2 0% - ST AR R B -

33.1 m\\ 2 BERLEF AR 238 [HRHERE %%ﬁ,ﬁg%ﬁ
s?;s%ifi)\ A - HAE A S “4.9 H R HE A Z B 1’%;%452%##30

332 RBRIBIDRLLEBMERLS 0003 -
333 BEENEE NGB B2 B - EAE AR ER ﬁff/ ERERANERZE
S AT L L BESEY - .

/

0.003 0.85¢." -

S ERE N ETRRET
SIERERE > — B -
S|, = min(E_ &, ’f)'

1

&1 ;4%%@

f‘?\:
=N
=y
o
=
fod
A
=
Cm\zt
=
=
'S
|
(m
b
P
-
\_.
ED‘
N
W
N
©
S’




BT EL AL TREEE (Bnt+EEDEEEA | ] £ miENn-—R i

TEZ » 130.85f T2a=P,c}3 |om
ara 3 3 =N AMBNERA=0.85~0.65

. v i
— N

~ N
0.85f.
| e
~ = A
T & -
4 F :j
~ >Aofp e ‘e P,=0 ||
M
v As] sl " H
| RN
6 & B %7 3 W R N ("% % &)

334 pAfnAd iRtz i BE R c CRAAZRLREAREE L4 F2RT -

335 RERIEENZSHBEES _3___3__.6._’.%’51’5. T BRI TR ABET ~ e R EHAEW
R A8 LA BB S R HEI -

33.6 ABREERENZ 5HTES 2—%%23{, C 2L 0.85 fIMBGHREANBN ; shE N B A — P
FREERABEEREERE =L ZARAR CARNTEREE PR - R
;%%:Lﬁi{iigﬁ'%f’f [ AA2iB 280 kgfiem? - B,;=0.85 ; % [/ #8i% 280 kgfiem? & > 538 ha 70
keflem? » B, @&V 0.05 - 188, R H 0.65 - « 9

ggq;. B+ Ak F T F2Ea $=F FEaheamn---R

553.380 5T EAPFREX

— N FTERE LZLEB oorrEEmR) <> (02E18EH)

33 EETERREY
LT UPES SR -T 00 FL PR ES-CEE YRS S S Y LS U

331 EpAABRLIzEYE s Py R AT BE3BIHEEXER  ELERE
2 IR AR SUERE 3.8, 4.9 B AME A X B R AT R Ra

332 REBRIFRITESBZIERE & 2 0.003 -

333 smmEER E, RHZBASE - 2RF EERBE - TREANERZE
gE - WMOCTZRAB S ARERY -

33.4 ﬁg%%\ﬁ%ﬁﬁﬁZ§@g@%?4 ERARRIEBEARIE 114 HZRE -

335 mELE \h2o) AnE o RBEBERN  FTREAEN RS XL ILH

=18 /IR s p—
3.3.6 AMREEARRRET DR SEMGENENER BB A— 2P

1 SRERIFRIE DD Froc B RBEEEE TIEIhIELE - R
2. f9F5R3.8 - 4.9FRFRTERLS =0.85 5 % f/A2# 280 kgflem? ¥% » B3 pa 70

MB. 1§EM§%AI§Z¢T\_L¢=|=1‘E§£E§D . ‘!
\\ EZE-RE_‘—}-E lL.a\ %% |




B HETE

& =

SEFEEIARE

=0.004

g[: Ey \‘\ \
~0.005

N
\\\\\
\
SN
NN
SN
ANERN
RN
NN
NRNRY
\
NN
NN
N
\

gt
P,<0.1f A2 BO—f0 .
FIEEAR  gheEgm LOENEE

f i )

=/0./70~0,
69

1 42l
SetiE

¢ — 0-90(:&5%% 51)
¢ = 0.90# 5 )

BT E |

232 BREFREESRATFIHLME:
O HAEFHETE D FEE 344 BHREE 0.90
Q) EAiEsErdm 6B 343 AEE
@QEREESH - F4F 3103 A EA 0.70
(D) B AT oo 0.65
(3)BEE & A1) ERQME
() ¢ B QN()Hb)Z ¢ EERFZThsmp FHREE e, 2] 0.005 Mz 81t £#EQ)

Z P4 - 11
BrELfKRIRS £/ R0
%"3 4§’|‘j = (ACI 318-95/99) (ACI 318-05)

5 \ kY NTT7 L =
0 e - e g BB B IER AR
HAETER - RS~
< - -._.-!E iﬁé} 737% 0.0 ﬁQﬁ%bQO-OOS
=l | *ﬁ e3 [ . . S52.3.280 1 (1) #H&AMIKE
e %(ZSZ%EE% "%é}'%@ﬁ%aﬁ 3448 %ﬁ,ﬁozpégm%%d
34 EQETJEEU 2 o S 5 Bim....0=0.
: 4|:|1 A T EF S FEA e =0.90 V3B 344872 1 12 BT & 2
A. ij‘i—xéﬁ" l3asmi: oo s emmmizsEr
P ,*&ﬁ%_ﬁ AR ... T e K FE 4R A JESE 0.003 ¥ > &%
342 #HEH Hpp20.75. 148 s 2 640 JE ey R
% B 58 f W R &R 0.005 -
343 EAE & VRI=] 0.90 0.90
2 F A 3=n
] % | B b1E2hDy%EE;%a§ ST S5 K RE SR A7 bE0,=0.0289 ) ¢ = dx 0.003/(0.003+0.005)
[ L X = X cm ?
}t ~ sARy & A, =61.80 =20.048 cm -
I{? 5'@% N 60_4-]’2:7-0205’4/2) cm 2 As < 0. 75145,[7:46-36"735‘% Asy(AO()jz 085ﬂ1fL ,Cb/j; =386
2 Q%f% @ 3 : 2, 4s < Ag 0005 =38.6 cm: 23
. 373}/7}5@ %ﬁ‘ g /# Z%-‘#jf - (AH515=0.00375)
A ~ — -
§ 5’\ /;%'\ @)_7@@?\%\ SREEIN EAERRERR B8
3 % /%
gfﬁo ¢/§ o ‘ék%&%ﬁ  AHEBRE TR L MG
3451 =RESHBBEHE /Ai@ﬁu%g}fyﬁﬂiﬁﬁ v
346 & 347 XEHHfeeee /




BlrEtAkfITieEe SiEMHETEY

EiRE

FTRREE

Ex/\ﬁkh-g
&5 AfmE =0 RAMIRNE | $7K401-86/86a |  17R401-96
% z ED a3 (R VBhIfEE) (ACI 318-95/99) (ACI 318-05)
R = DA BR il R FE 8 i
— N hERER e (BRSBTS
BB ERRATAIE o) - oo+ orier s i <
T SB82.3.280 - )F R 4w ...
3.4 ExEhERl Tk S343E A T () g kBt A
341 S0l 5 G hh = AB...... T NE K 16 4 55 5% PR % g 1)
STYYY b0 2.0.75. - 405; 035.@ 2 ;1: éf%
i Wi*j B e
X HSE 2 JE 3 0.004 -

0.90

0.815 (f,=4,200)
0.831 (, = 2.800)

48 8 B AR 4R 5 b 05=0.0289

¢ =dx 0.003/(0.003+0.004)
=22911 cm -
A5 000= 0.85Bf. cb/f, =44.1 »
A max < Ago00s = 44.1 cm’]
10§ 20/ =4,2008%5 9, 2.0.722
fy=2,800 ¥ py 2 0.625

J.J)

3.5 =
— \ AR STERARER

T

ZIBM IR

FE=F ohtamN---2 &

A

3.5 RERMZERIERE

351 R2BEFMBLAFEIIERINAEDLZ 504 -

352 RERLFHER  EFERIRAKBOITE -




B BT AKF TR == mensReN- -2 A

553.65 i-ﬂir%?ra‘z?ﬂ\ulﬂﬁ’ﬁ%
— ~ SREBIESCERAER

3.6 RiztEMZmlianE

361 SR#EHEE362F3645 2B E AEraatEAREShEHS  LEH

T AS :f:?i' R L
0.8.0F;
A.s,m:'n = : bwd (3'3)
5
eI
i4
A.s,m:'n = _‘bwd (‘3 "1)
5

362 B RIRBRR * Tk R 2 ik D A0 F A,y » B T SR 2B K

L) fy 28
(1) ‘As min :{wad . D i A As min T‘bwd (3'§)
] T
RQ)4EF 361 pzREHTE BN F b AMBEE R B THE
363 M PrAAA BB ZdndEih QAR T AR E /3B 0 STRHEE 3.6.1 A3.6.2 ’*’F ZHE

364 HEREMAREEBRDY EMEBE - BA6F 1311 hitERBEMH AT BERrKHE
BRI R AR R S & 45 om 2 ,zr :

___________ : 5

B hELAKF TREE == s A

553.65 i-ﬂir%?ra‘z]a—ﬂ\’ilﬁjﬁ’ﬁé
—  FREBE SRR

36 ZEEMZROmETE
3.6.1 LR MEE S :?___6__;__5 3.6.4 = -
B L A R @KK/
'3:(,\— J(» ;} (3-3)
\§ \31 Va”c 4
T ot ety
A .756)“ @2 .

% —
28
&L ﬁ¥ = b d ﬂ ;I\!_j— I j;'\"q‘s:r:r:m :_bwd (3'5)
0B = Jf
j I F 301 HZHEHTH - F b R AT R HEIREE -

3.6.3  E M P ey B dn 2 i A6 g AR M 4 Ay BT d 143 B - ST A 3.6.1 ML 3.6.2 mp 2

;.i_: a
364 FEAEMRAREIERR Y XM E - RFSF 1311 & s£h5 808 A A 2 AL - 2R
HHE b T EE R AR R AN ER R = AR Sk £S5 am 2 o e

___________ )




B BT AKF TR O A 2 e
553 687 Solsie
= *ﬁ%ﬁﬂ%ﬁ(ﬁ'ﬁiﬁ#

=5 {Eheassy---2

A

é‘ WV

361

36 ﬁ?i*%IMZE_/fﬂﬁﬁ% 363
ST EYIN 3_@5__.;___; 364 2 AXEN BEMB @A T AN E oMy B
B A R

A.s,m:'n = G-SJE b,d

- L ) -
TR 2R AT A

Ed T /ZETE

e [i@%ﬁ’s—ﬁ’z"%ﬁﬁf

J

i4
A.s in =_bwd i

o j‘y
3.6.2 AR R A HIRL e A,
7 RARRR AR FIR A BF 2R Y SR B A, % /\EEWF"DEBEZH&\
fﬁﬁ _ 1@ JEPFAEE
b b,d i ARRAF DI A, =—b d
& 7 S TEER
QizF 36l mzREstE X Pb ARAME R ERLE -
363 it Fros il = A CALB WA E 3B TR F 3.6.1 R3.62 2K
364 FHREMAREEMIR DY EEHE - EAEGS 1311 wiclp g Mz T fu%ﬁ
MR RAF AR B =R 45 am 2
17)
B RELAKFITIRES == mEEaN--2 A&

ERBHWJ (£K404-96) (BRIt TIZS=HEE 2 MEmR)

>l

>{51|128
>4
>{51|128

>
>l
>l

B0 ZIEBM LG
7R6-1 HZERMANFERZ2R 2 55%5T
TH6-2 B BRMAN Bz R <555t
wH6-3 TRESZHIMED » B a <h;
6-4 TR ESZHIMMEN ° B a > h
286-5 E@BINhRZEEET
w56-6 E8[0) 2 MithR,25%5T ')é%%
BR0-7 EIBR NG

18)




BlhELAKFTiRSS

S53. 781 MUl -2

ERES [ iR A 52 5RH 0D

—  FREBIREAREER

3.7  RHEERRA SIEMNES M
371 Afedlw i e RO E SRR BRI e 3.7.2 8 X TR T o AR B i
ARt E e R R 64 B T -
3.7.2 mARAAAM A @ MAA PO FE s 0 AT P T
’2.800\ 25e, t AR AR (2,800 3-6)
Vi Vi
AP LA AFERAEETR A M RN - 2R JTFF](2/3)ﬁ i v
cARBTHMHABAHAMBERELL DX FHFERLE -
s 25 3k 3 R b gy i (¥ ’f{ 1’— X A8 Bh Sk AR B - s By o b i i R
3.7.3 EH FEREMIBIR R SRR E M 2 i R 3T XA RA R AP E -
3.7.4 Tﬂa" TARE R v AN SRR EG AN R EREE(EME 2.12 63 R
B2 JI0OHEN Ui hFAE - ZRHRARERRBRER 2 10 % - A8 ol
46 4 B BT E o 3L AR S R 36 4y
3.7.5 ko 5% AN AR 2 AAUR T AR 90 om AR b il dn g B2 6 [F g S R R R R e
BHE G & DR A o R E R R 4 A 2 B IF s R A A G A (3-6) = M o H oo B & B 4E
e hEEARIEZFHEEBEE c b HMARTHAREIE - MG
B e JEH — M2 A K AE e

F=F EohtamN---2 &

19)

o 16
£i0803.7.2 SREE =i [ R
L 14 A : g
j __ No. 6 Bar, 1999
| SESMBSUIRIE /< 0.40mm T~ = N b 1009
RV 'La msumersosm - T N Tou, 1ot
g_ —— 2= 175 kips/in,, 1995
-‘[ E o . = = z=145Kkips/in,, 1995
U AT =(1.08x10° x B)xf, x3/d_A 8 .
1 e . 2 4 ¥
.. @@ 4 4
- g Wesz " 31000 keflem
ledakad ik v Gl Sm— 6000 keflem — 2] = .
BN B > 128 G R " : ; y : : 7
3.7.2 w4 A2 48 A P Cover dgfjs
(2 / .
s< 35‘ -
A ’// 'T
Xb LA EREETES > *; \ . \
Ce "! ‘J‘?L.[Hi ‘{_:jjr e = /a&ﬁ 1\‘%% L

4 = % |
\ > =T 7] 7] (MR
%@ ot IRV HE - [Swaﬂj l
i) °

Y i %ﬁﬁ““i = EE ™ ﬂ
e ot bk B 5 Bt [ 41

jj"—. ;E“_[E!jiﬁ)[%l:l "" J,

——120 )




h2

[R4 el IS I i |

_____________ * f5 3B g Sh o A o B2 GG [E] g 2 2 B & {R] B Ao
mﬁﬁpﬁm’ruﬁﬁrpmm*ﬁﬂsk?kmkﬁmvﬁ& H oo B 8

AR AE

Ay 48 i JE S — BUME 2 A R A

:“uﬁ@*ﬁﬁ&#ﬁ& ob B 5E Ak HE T GF A 5R LIRS 0 MEAR AR 2 R

21)

B E L AR TS E N B

£ 78 ZEMELDM

>BIRE7-1 §iEH 2 Bo B BE A=
>BlIRR7-2 TEIR 2 S EESFH 0D

=5 iEeheashsy---2

=8B (+404-96) <<¢m;ﬁil%ﬁmﬁﬁ$&25§ﬁﬁ>)

g%

A




C_HBAEREE =1 N

e -
—  FBREBIESCERRRR
38 &R
381 RRAPFALHENAMNBHAZAEAESD FREVARABER SR 2N - B

()85 O RAM 4 BEHE

Q) EbHFEBE S A58 24T R R

T 4Tk bk A SR 3E  S B ASRSH(R B 4015116 65) i B b A I -
382 RRXWNBHEAFAER A9 B LML -
383 KB AHCHMBR LB IAGS D36 B2 -

384 RERE@2AKFAFARMMHFAGESME AR S F 493 & 4.9.4 i 2 K-

381 REARE e T a2 B RS R ANRE AL BN B

A
—
(1)i$85 0, F AW 4B RAE K
QEVHEBEN F Ad BRI 28 RHAE -
PR IR b b T B S SRR AR 40125116 #) i B A -
382 REZUNERAFEFAOH AT -
3.8.3 R AR R D R A 3.6 B L

384 RERE@2AKFAFARMMHFAGESME AR S F 493 & 4.9.4 i 2 K-

247)




B @t AKR TS E

JEB I

O NBI B RS BB RERNNR
100 FERMIREEARIIESHRAS

_*EDR uﬁﬁ@& (_)

Part |l

"""—:ﬂ:

s HhEd EEBJ’J M







BBt AR IRRSE == BaEn-—R &

100 FEEETIHHERISERED
e TI2s%ETiRER (T)
Part 1l

/‘w‘\'—:::

s HhEd $EB7J E

B B Ak R T A2 == BensRe- -2 i

wDEF&ﬁﬁﬁ%ﬂEEﬁ%m
et TIZssTRRER (D)

SRIE AL (Part 1)
%_E EEREAgh -~ /s

SR ZERETRY
3 10 ZBREM R HfEn PRl
3.11 S EMEM Z RHINE
3.12 EIECKA — &8
3.13 EFERCCE — HBAIRRZEEE
3.14 EIBMSE — ﬁﬁﬂ%ﬁé’&
3.15 TR = iEH
3.16 SRS
3.17 KERRE




FE=F EohEamN---2 &

: o

BB AKFI RS O MR :
100 Ere‘}irrﬁﬁﬁﬁ—?ﬁj'é“ﬁﬁﬂﬁm
ekt L TI2a%5TiRER(T)

$£3.280 #E . cmmanicoEaEn
et L TI2s%6TiR# » =5 .
TEIEENIN zﬁﬂii’]ﬁ%ﬂﬁ%i‘i\ﬁ
{ERRZIEM 55T °
IR BRIBEI » RERIZFTIEFTIZIIZS N

7 NIRERL LR ¢

1. E(QRT)REE © (ISiB e Rt La%5T RER)
(REEATh 2F1HEN @ RBEPELTAKFITIE
BEHRRC ((EA401-86a)R Rt TIZSRETRER) )

2. 7R | AR TIEsX5TARE0)
(REREBATH100E7 FEHE » fREEPELAKA T
BEHRZ ((EA401-96) EEEL TIZEXETIRER) ) 9

0.003 0. 001? .003 0. 001? 12 OO:T

m %,&\_ %,E
| ‘.‘\\\
1

rgj ‘) &0, 00j . gt:j sl & 0005 o
<0.1f’A 2
ENSHNE TOEERE  Somedh  eanak  ADEHEE

@ = 0.750:3 4 ACI-318-88
¢ = 0. 90@% )

¢ = 0.703 5 %)
¢ 0.65 ¥ ;Imv 55) ¢ 090(%& J]EP ‘=>

TEhEREE A |

232 HEHARBEIBEATIRTME:

(DEAEFES  FEE 344 BREL . e, 0.90
Q) EHiEHEE 7 343 0AEH
() EREES P FAFE 3103 BARH 0.70
(D) B AT e 0.65

(3) e E ¢ () AQME
(@) ¢ BQ@KMD)Z ¢ EERES S I FREE M e, 2] 0005 Mz @4t EBED)
Z@" 'fﬁ ® 4




BB AKFI RS

FE=F EohEamN---2 &

553.480

axol Rl

—  AREBERICEAEER

[ 3.4 SEtEE B |
3.4.6 AT AG A 2 ) S L g P, R AT T 5] @ Py gy M
3.4.6.1 e AGAE A S 13,94 5 AT 2 R B S-S o 3.16 B AL 2 Sop R R
;aSPn max = o 385 OS.SfC (A Asr)"' f},Aﬂ (3-1)
3.4.6.2  ER A ARHE N B A LA AL 2 R G A
¢Pn,max = 0.8 | O'Sj.f;("élg _Asr)"' fyAsr (3'2)
3463 @A et ) ) PooR\eieis Po 2 0.8S(ik LT 15) A 0.80(H M 1 T‘iﬁ’-‘)*‘-‘-‘L
347 RFEFGH R 2L b [ E RPN 2 R AR R 2 - Sk e ) Py, R AFARIA R 3.4.6
B L E 2 g Pnfu_ AR FAE M, FERN N 311 A s e i R .i-\k-f’,

[/ W/

CREALEDHTISREZRE 18%&»4//&%213,,“m\7

FIREZIFESRE MOgmS s o s AE st
1'EﬁaTzo>—<o+$Jz§ Pu| B s 4E5E ‘f:%%’*ﬂiﬁ&ﬂ?ﬁf&?ﬁ o

A\ \ 0 ooj "

E=S £ gt_,_i)i — \

-y P,<0.1f,4,2
1S

N
\\\\\\
NN
\\\\\
\ NN

\ RN \
\\\ \\\ \\\z
NN
££0.005

&7 & y ’\
~0.005

. BAH—HRAH
BOZEHIETE P:F@I EEAREE /;} Jﬂ?&ﬁﬁﬂﬁ o R E R RIDEEHIETE
\ )| l 2 R T
3.4.4 \\‘\\\ _ [ A/N%’Pn) & e, R
~~~~~~~ \\‘~\\ TR g 8
3.45 —an \‘~\ % dor &d A
(Mu,PU) —. g (Mp,Pb)
24 (¢ M, gRN)
3.4.6 (MU,PU) \\
3.4 . N A. b =
¢pP>P . ¢ M>M, ﬁj&eﬁ\}@‘@ K — Gob
3.4 -’ L —_—
i 7B v (3-2)
34 o __-- ~ —M TE A s
sa- | 1 W L----- i 3.4.6
e )




B B AKF TR
£ 3.480
— ERE

Jerr dnle B oo

&z EphEn B\

B840
RF1HEM
SRR TERETiRED
(+7K401-86a)

L

FTIRED
1007 BRI
T TIZEREt R
(+7<401-96)

3.4

exaTiERl

341 %3md
AR

342 4% &z P

343

BT : 010/ Ag

E2.3.260 : (3) R K
oy SR ) L EIVEA ...
AR B, < 4,200 kgf/em?
$P, 2010 f'A, > p4& PP,

R 0 HEEf]3E 2 0.90 -

P, -

EERTEEEAREE

2823280 : (2) HoARES

343 Z B AP E...
53438 : B A4k @A
2Bk B AR R JE S
0.003%% > & b % $r 48 s 2 %
BB Sep N R EN RN B
AT FRAB o % H B4 2 B A 4
4 TR AR 2 - 47 JE 4 K fE B
Z A B

0.65(T)~0.70(S)

=0.70x (0.85x 0.85x
280x 40x 32.076
-4,200x 44.91)

$P, > 49,700 kgf

’

c=dx 0.003/(0.003+0.002)
=32.076 cm »
PPy, = §(0.85 B, 1D cfyds)
=0.65x (0.85x 0.85x
280x 40x 32.076

- 4,200« 44.91) >
¢ P, > 46,100 kgf

ZFRHEE g
3451 & E4E

346 & 347 =

) i e
bx h=40x 60 cm »

d = (60-4-1.27-2.54/2) cm »
Ag = Ag' = 0.01x 40x 60 »
fi'= 280 kgficm? »
£, = 4,200 kgflem?BF

¢Pn20‘]0x 280x 40x 60
$P. > 67,200 kef

c=dx 0.003/(0.003+0.002)
=32.076 cm »
¢P,=085¢0,1.'bc
=0.85x 0.65x 0.85x
280x 40x 32.076 »

$ P, > 168,700 kgf

HDEHIETE

EiRE RE [
RF1IFENE ] 1007 H &
EHBIR R T SRETARER R L TIZRETRE
(1 74401-86a) (£7K401-96)

- RS

x 0.0

AN2ED & .

i i 248 b i A
L EER.....=0.90

B SR RAH

EEABHREE X
R34 H20.005

1823280 : (1) #oimis

EI34AR AR ETE S

B4R T Z A P
Er@m.....0=0.90

% JB R £ 3R R

......... -4 B G K RESR A JE4 0.003 ¥ » 5% ]
b0y 20.75. 48 15 2 5% e ey A
W REN 0.005
; 0.90 0.90
5% B AN ETEBCES |+ sk 4 ik 1445 10,=0.0289 | ¢ =dx 0.003/(0.003+0.005)
bx h=40x 60 cm » AR EA5p=61.80 =20.048 cm -
d = (60-4-1.27-2.54/2) cm » | ERRSUYALOOREIRIIRE] |4, 005= 0.855 cb/f, =386
) Ag'=0.0 > As < Agg005s =38.6 cm’ &
344 wokrzlgim| Jo= 280kgfem?> ' i
5 0.005 f, = 4,200 kgfrem? B (A4516,=0.00375)
i | R TR AT R o= dx 003(0003+0.003)
NEHBER| b h=d0x GOcmo I Spn A ‘Mf’%;”}jb i)
3 ‘ d = (60-4-1.27-2.54/2 FI4E A B =0 (0.85B,f.'b c+ LAsfy)H
345 HEMALH A( = ’=001A)fm, oP < — 0.90(0.85x 0.85x 280
> S R e s —4As —BULAg "= x 40x 20.048+0) »
Eid .‘;ﬁ ? ‘= 280 kaflem? » ?=0.90 < cof
3451 SEbs : ¢ P, < 146,000 kg
il ol 22T f = 4,200 kgflem? B $=10.90 H
346 & 347 R /mrreeee :




B Bl AKF TR

SEOEEY

ERAHIRNE

(RAVBHIE

EIRE FTARER

RFIASEHE 100E7REN
GiEIR R L ERETIRED R TiZERETiRER
(£ A401-86a) _(£7<401-96)

DA BR i3 i1 FE 18 o5
2RHIRXifEN =
552.3.280 © (3)iB M 45 ...
@) .40 i B b £ 14w
5% Pk % g 3
0.005FF 2. & - VL3 ..

ERCINCR: i A
$2 P et @
|3 0.004 -

0.815 (f,= 4.200)
0.831 (f,= 2,800)

BB AKF TS
Paray Ivive
=53.48])

N
N

fy
Laoding= L.L.

551 IEH

3 —
A" - 2=,85 A ST c=dx 0.003/(0.003+0.004
g 2 fREEE AR R ETE EC & Pt B AR RE 81 5 bE 05 =0.0289 - { )
% 0.002 b h = 40x 60 em » i A, =680 | o
. S — d = (60-4-1.27-2.54/2) L0754 =6 3cm B ) UK e
3.4.4 &{iﬁj} a{:g_%:j Ef & —53 46 , s,max Y. 5.b .ICmM y <4 =44 ] CI’I12
o = . cm #f‘ :ﬁ% _,/\f :4,2()05‘:!_?& :0' 00375 s,max — 415,0.004 .
& EHF 0.005 - Ay = 0.0 Y A8 % ¥2/,=4,2008% py2.0.722
e 1,=2,800 #5=0.00283 N
BA—RHNY  fr=280kgflem? B Jy=2.800 ¥ py 2 0.625
71 ¥E R R # R 1. REZE3.438 © ....smm |l FNZE3458] & ... 5
345 #HIEFAN % o RGBT | S S22 2P R¥er
> 5 R o |REREITEERITETE| wemmwozorsREl | # 1 0.0045RH
3451 & 2. S853.10.18045:<0.0084¢[2. S553.10.1845:<0.0084¢
346 & 347 %A PR PRl
5)
= o E=5 EabEmH---2 &

.d-_."r'_.. i | ..1
A Al I o

= ':'._..

| = FEREEZ LB w0078 < > (02.15880)

34|

Az = 24,00cmE
= 0100 e
=0. 3501 FB

24 . Q00 me

=0.0100 bR

~FPu—ty (B)

€,=~0.002

€,=0.005

'-.________----- ] ---"'--._ Fl u__r'-'il'.l (¥ﬁ )

TPy My ()




BBt AR IRRSE | O By s e £== meneEN---2 i
$£3.4680 %sH@bl —- %ﬁ’éiﬁﬁezmﬁﬂt(wo 73880) < > (92. 11540)

bs = 4B, Q0cHE

Ao = 36.000m2

bz = 24.00cHE

A0.0 cm

G.0 cm

03.5 cm

= EB.%5cm
"= 280kg/om’
fy =4200kg/em®
Laoding= L.l

GRELAKFTIESE A— E== EEREE---R M

(A BEHE JJERNT D28 il EfT D (8/9)

= 42.TTen®
=0 0200 bd
=0 7002 Ph

= D.00cKe
=0 0000 bh

AQC om
Gl.0 am
53.0 ocm
280kg/cm®
=42[]Dkg,/cm2 N
Looding= DaL. Poc—Mn (*ﬁ)_._._
Poc—Mo (BB)




BlrELAKFITIREE o B REREN---R

(A BEYETE ~Iz_z_<73, LJJ?“%J%JTE@@)

he = 42.77cmt

bs = 32.08cn”

187 5ot

40.0 cm

G0 cm

= 53.5 cm
f, = 280kg/cm®
fy =4200kg/cm®
Laoding= D.L.

W (=] FIE i (& BT AR El(ERET#iEL), Window 8.001, Res=

.L

g @ J @ @ —%?‘I‘E%l

_\/‘*‘

NN

\:‘U
o 5 g B &

Pu = Pn = 200 'DJI:'F
mux— Mrix= “4.

]

L ﬁa@#zo 5808




&E
)
=
H-
!
S
2
H
i
IR}

£3.981 SRMBMLEETRY

—  FRERIRSCEAREER

3.9 =BRMLEERT

3:9.1

Brz R KRR

SERMER A r2HEEL EHAREDAE BN ENE 13.6 R
2R MERREEUNZEE -

192 BBZAEAH

R

39.3

SHREM R
EHH NG IR WKL ERR  TRITZAMLESY R FERRATRY
Bz BUNRT c BHZRHBE A OHRBHILYERSENEGTE -

394 SEEMEH2Z RE

SEEM 2B RBALRHBREMELARS - ARFREARS HaMD TR THENR
hrABRBag A S5 kAR IR REGRZ Y ABREHAL ERER
22 BAM  BRE 151 BREAN  HARAR -

FE=F EohEamN---2 &

16 )




€&

&}

wlﬁ

L

IR

Vardaxladn

& AL i
o GETEE S

(@Y 5 Aty 52 5]
EIR3.10.4 %85 i) 2 on

R VINTES
£

Ei%mﬁﬁ BE%JZ%&FER ’ ﬂt%ﬁmﬂ??@ﬁ'ﬁ%-#‘tbp

W

J

++&ﬂl

o, =0.45(—=% ‘s —j)i//
o ‘4CPJ fyf

stk 2 {7 4 KA

(3-8)

7 Dﬂﬂgﬁcmg  BERm AR A 2 f (AR 4,200

ksflcm? 0

> 3 l-

3.10.4 mn};,w"_l .t_;l.-(sg)J_,ﬂ“_l 2 BAELE p 85 HP AL A

S
[ |

i 1R 5 i P A A P &
i fh die Sh 5 oA P9 2 A% 4 BT d A o 4B B UR e @b A B2 > AR AN L B R AT At b ik B 43 > 4R
i i AR AN LE o,
17)
BBt AKFITIREE £== EEEEN-2 K

EIRIZIZTVE

503

- S

FECAERAZIZTN . Exe

g

-

BRAERIZIZT . Exe




BBt AR IRRSE == BaEn-—2 A&

| *fi*ﬁ*ﬁ*z_ﬁaﬁﬂﬂ
BZ_FﬁJéﬂjm_Fea = W

1. B Thttp://www.ciche.org.tw/ , SE A2 =i
. BOE TISUNERS ) EE

CEhE TRE L cJ J &

woe T THE , EE ,)é%ﬁ
. %652 "Download ; 1Z§f » FHIZET\
. fZER%E rBiaxial.zip , 23 ¢ A/ " Biaxial.Exe |
"Biaxial.Exe ; 2T L » BIOET
. BEE "Menu, 3§ THRED , OJLLIRHHE

OO_\ICD(ﬂ:hOOI\J

I

)

B RELAKFITIRES == EensRmN-R A

ERBHWJ (17R404-96) (Bt TIZEes a2 MEm)

F8F ZiEMHEABH DB LERE

>BlIRE8-1 ezt st—EME R EfET
>BlIRE8-2 FEfZttaRst—EMETERfET
>lIRE8-3 BRzttakst—EME R EiET
>5lIRE8-4 BfiZitaR5T— SR E iR IRIEAT

g%

2)




FE=F EohEamN---2 &

5£3.1181 ZEMEM Z RAHE
— \ FREARICEEREESR
311 SR EAE

Srmact Rty s EEAEHHZEREARE B2 S e B AN R 2
BN LEaEe Ry BAEHE
BB LEH R TR ERBRE 10% LA BRIBEMOH - 2HLRFE
GRE HEBTHPARIBZRERAGRERRERADS -
32 AN aS s S BN REZARACIESY - ZABEINLLBRS BTH
2312 BAKZ

B BT AKFITIRES

217)
e T B R £
(311 E314EN
|

¥

y ] =
LA

AT A | [ (E31N2E312FE 31480 ]

v

E Py My My, - My - My My, -

My V, % (F 3121 80) %ré@ , Vﬁ\/
[ ﬁ%ﬁﬁé:wzguw ] ,*Y‘f’; 4 %‘)—Y%

(2531228 3.1238D
¥

[—Bﬁﬁﬁ%*ﬁﬁ*ﬁﬁ%ﬂ#ﬁﬁ%ﬁ%

tmEits w5+ LETH Bl -
oA T AR A ¢ (583124 €W

—frEE

i <0.05 BB ISEiEs : 0< 005
T 0= Tl (55 31242 D)
<0.0J[FERIE) > O03(HfeEE)
AR s BRiTiEE
EE 3125 31369 (312 F 31480
(G B i 3
£ PATIE
L (5312589 ¥
| =2 N i ]
.- "l GE3IL1IED
(17 BHlE T-5E L
(3132 F3.142€m
\ A
I 2
HER MR LB LSRRy WAEE M, M,
: SRR A BIEARNES, M, -5, My, BNERT T I= i -
J’@,mmfpu(j oad /] Gih) :ﬁ%ﬁ?&j}*ﬁﬁﬁﬂi‘ @ Ms :Ms "'U @ GMAM/(ITP, /$ TP
(R3133280 &M GE3441ED | EE314428R (E5314438W > )
. :




%g h 5 - <0.03(FEEE) > 0-0%@%{,5%%)

mERIETEHERE EAEeE
& 312 F 3.13 ) (&5 3.12 5 3.14 €D

(il — PEERs 3 4 )
=& PAIE
L GBlL25ED

¥

| =2 N
) . | GE3LLIE)
tt2 Sl TS5 E
(383.132 B 3.14 2 )
L | ’ =
&R MRl MTERTRIECBAESE M50 M,

SETRIEREA TS BIREEIES, M), -6, My, -A[ER M=
CRERMESIREESR | &M, =MU-Q  (SMILUTR,/6ZR)
SM EEI441ED | (EB3144289 (BB 31443 ED

My =P, (1.5+0.03%)
(313326

R 2

v
ElE R
FOREE

BN 4 53

RTE M) =My, 76 M,

EE3143 5
\ My = My 8 My,
(s M, = 5 M, |
(31336 :
¥ = ¥ N
A ELJEHL- P M, ERET (e biz P, ~M_F sest | (HELl P, M, 525t | [ LI P, M, B25T -
T BE || R R ||l || mlmmmommt || RLE g Bt
(58 3.4 E7%F) (58 3.4 EpF) @@-14-? ‘3-435%} (58 3.14.7 34 £1%) (58 3.4 B7%F) )
ER3.11 FEEMAEL Z—-ﬁ—ﬁnﬂ_nﬁﬂﬁi
%EF Bt ARKFITIZEE A ii‘.’g"’?‘ 1[€§E}§ FE=%= EghedsgH---2 &

$£3.118) SREM R

A=
— E:‘ﬁfﬂ?& A 4

3.11~3.14 Kl /r=34-12 M,/M,
i . Ay K l/r=22

SRMBMZ | (wetinm w3132
RAWE — 31428  — mpRSHEwNE —

Q=0.055Y
~ EPA— & =0.05
EZR (SRETIRED 553.12.480)

7L\
K I,/r>34-12 M,/M,

i k1,/r>22 BRI EANE
(DRD-I-;Ef %3 13.2— Q>O 05{”
v 3.14.280) ~ [EPA— [E>0.05




B BT AKF TR == BensReN---2 A

5£3.128) EFEpIAE — ERl

Zang =
— \ FREPIRCEEERER
3.12 EIRAE—EE
3021 BHA—BBMEERNFE ARSI P Rt s M M, - REEA
HEMA - W ERZBHEENETRLERORE BHZHEEEH #5384
ME23E BB el ETER T 44

(VBB T cousimsusccissinsosnisssimissaissss it s s ot dodass s E
CONMETRI A omsovoonmossso s oo 000 S 03 0 S04 104,
G)EMsE:
B et e et e e e e s e e e s e e ee e eereesees e eeeeeeereee 0.351,
B et e et eee e es e s e s e et s ee et eereseeeereereeneeenes 0m1

E » BB am@

{o A
B 5 M s b Moo Moo s bovesboonsdlosdien 0.3 %%%&
R cisosssisosssisuissvsossossesnesiisesiss iy 2
EREBTIIRRERRUIS)

@AZLHEERORE -
()4 % 3.14.6 & 2 R T RATR T M -

B hELAKF TREE

5£3.128) EFEpIXA — iBRl

T 32 wmERAE—EEI ()

3.122 mE ke
SEHMEg YR r BETALRIAEOHE - EVEHaRTASERBE I LER
Z 0304 EAHMERRETRARLZ 055K r -

3023 2BAHZELER

30231 SEMMHZEXEE, BAKE RRECELEE QA XENBHEZFE -

30232 SEMHwELR AR ERICE  BRELRBRSEL LKA -

&H4%%%¢Wﬁ£&%ﬁﬁaﬂk%rﬁﬁﬁg& ERB % BRAEE 318 43,
B AR - AR KA F

3.124.1 **%ﬁﬂrﬁifﬁﬁﬁi@mmﬁﬁmxﬁéﬁr%%ﬁi 32

S pF -
30242 BREZERTAFNGZRELEER O Ak _
SEA
Q - VE{.£C
A¥: P, = BEZHBELSN -
V, = HBEBZBIBHA -
A, = BBALV,Sz-—BoHRARKEEEH -

L = S%EEHzIE AREEFRzGE-
3125 MEALAE—SEBHZ K r X 1008 - Bl2#REEE 31118 54z
3026 $EMEHBERYSHGE  HRRI BRI E LRI NELTHREEHAAZ - )




BBt AKFITRSE C_ NP BEE

553.1381 EFEMAE
— ~ SREBE SRR

JEIFEZ e

-

F=F {Eoheawo---2 1

3.13 EWIHERAE —EAFZIE58

3131 ERIBHEEZCREM  HARRERS b RETHET THBRMESS - BRERA 10-

3132 SRBHEEZLREM 24N T AGH - AR BT B R -

ket M
LW I s (3-1
s M2

M =1 -~ phs ~ EQ -y 3 & r . RS 1~ g
b= Hax 34—12M—} ] ABETAEAN 40 « A% 5 i B o L MM, (A8 T 0 AR 5 A 6 )
2

0)

T
45

@)

B B Ak R T A2

553.1381 EFENNE -

R}

O IR AL E

Sl S

-

F=F bR ---R 1

3.13 N AE—EAIBER (B

3133 ZEBM BT RS2 P SEat S dhlg B m B BRE KRB RS M stz -

o F X M =6, M, (3-11)
X & 5w =ap
- h
¢ch
sLEEg A 075 P EE A 1 P=
02E_I_ +E.I,
ElfE/RE % - El = £
1+ 5,
04E_I
£ El= =
I+ p;
31331 SEBEHE IR EEOREN  C, EEETF X E
il WYL LY (3-16)
M;’
K M/MAERE 3132 H2RE S ZABHAROBRIN C, ARA 1.0

31332 AKRGIDF > HE— 22 M E - Bo IR A
M,,,..=P,(I.5 + 0.03h)

AP IS B hZB4 8 om: FZw M, Kt M, 5% - B F 7 F Xz - &EX(G-16)

w2 C, M ’
(DR FEZ M/ MEstE C, 5 &%
@) C, B2 1.0-

(3-17)




BB AR TiREE C_NBEBRE =S BOEN-R i

5£3.1450 BIEMAE - BRIBEES

3.14 IR AE— BEIFZES
3141 ZREHEM AR EABEEEE L EEE 312 iRl E I EHF - BRE
# 10 - ré‘é'

3142 =& EHRE M KLy A 22 R Etma BV Rt o %"
3.143 BN Z R EL M, 2 M, B3 Edn T ¢
M=M, + 6 M,
M=, o5 M,
KNP EM, ES M, BEE 3.14.4 &R T 4%

3.14.4 B ARBEESM 2t R

FHRFETBEMEE X B ARIHZEES M JE LT M Qe

\

3.144.1 BARBBAEESM ELE 3121 2 REHEHYE - &Fﬁ SRR AT A -
31442 HABBELES M T BETEA FAE
S.M_= JMS > M, (3-20)

TSR Z S 5156 > O M B A E 3.14.4.1 % 3.1443 H K -
3.14.43 HMARMBE LM FRTEAF X
MS
&, M, =——<p = M, (3-21)
4 ZP,
AFIP, H— BN ZEBH EAS 5 YRNRA B RIS 0.75; IP, HEAHR
Pﬂfﬁﬁ'iﬁﬂfﬁlﬁﬁ}) Z v P_ AR 3.14.1 §st4tz k- RG-19)H X G-15)34F

19)

B hELAKF TREE == BensRenN---R A

—  FREBERICEAREEER

3.14 IR AE-GHZEE R
3.145 wir—H BB E E%ﬁﬁ

- BB EN P R R \ THRERZ M M, ERE
U3 BHZRAR B REBEAL ?y//—/%ﬁ3ml o
3146 BRBAENZRH EN R EL LA TIAREABERER NS o T
(1) ERE 31441 Bt ESM, &5 - st R E - dtaREAA A
T’u*%‘ﬁ%&ﬁﬁiﬂ*%‘ﬁ%&@ﬁizmﬁxﬁ%ﬁ2h
Q) ERE 314420 ESM 05 - Lok B B ERRFEFRELEEAT » UXP, HH2
QEAHFREB06-
(G)EHRE 31443 GBS M 0% - ks B R ERRFFRELFHAT - AIP, HIP,
HHRZOELAHTEARFAG IS |
A ES AL ERARARIFEHORTARAR T BOEEZLL -
347 ARBBEZRABHREESENAE SRBH ARSI SRS 2 -

& £ EER




=5 {EahERE---R2

B E L AkR TRRSE C_ N B R E

‘QBHWJ (1R404-96) (Bt TIZEe=HEE 2 MEm)

FI8 RUELEE

>BlIER9-1 RAHNIE » EFRNAE—
HRIRIR1E5RE

>BIER9-2 RAWIE » EFEMRE—
BRIFAEERE

eé‘%%

31)
B hELAKF TREE C_NREBEE == -2 &
53.1581 IR Z 80184
' ng D=
— \ FREPIRCEEARER
315 i:@tﬁﬁ%zmﬁmmﬁﬂ
3151 fidy R AH 6.2 MPFIEIR & 2 b A mEZFaRw BERBEEXNEZ
rw r
3152 ¥ 2R BRI R EREREANRAZRBENTABEE 2 1.4 28 HF2fi
AW TR Fikz—
31521 B B xd v 60 cm $0[E 9 2N A GA M) B4R ) T S g 20 GRRE X R
e B2 ML EARSE 1314 A AR ESHMETI AN | 22 EHAL
LA B R EE R 2 SR
31522 Hrpl ¥ RR A MR Lt P O R R~ F AR A MR 8
31523 Hzmw i 0w R 2 B RIRMATE o B R S 2k £ R BB i R E T
FAE L AR £ 5% R (BAAR DR £ ﬁm 2588 FIR) 2 73% e b ARG £ 5 2
%+t Jon
35%% — gﬁ%ﬁ%/a\
FRBZEIT |
45 KRR
— 32)




— ™ FRERIRCEAREER

3.16 &g
3161 AR XBHEM GERRISBEMEAAUSETNEA AT (AN REEHK)E L%
B BTHRREXFEIHMES -
3162 Al B#EM 2 REN ERTE - AHEHRE L2 R4 -
3163 SN T o ENRR L2 BN R BEAOEN R B EEAREZ LM ZRARL -
3164 R Ao BpMRRLI 2 AR REANERSEFAAZEEABHT -
3.16.5 AN A4 mbEid kias B2 088 £ /2 FF AN T A28 ¢

02EI_+E]I
= = (3-23)
JQZ&Ag+&Aﬂ
MR B BAHES  RG-1B)F 2 EITHARG-ISER !
02E1
[=—24E1T_ (3-24)
1+ 5,
3166 AENALARLAAET e o 0
3167 EHABLECESRAEM 0 0 0
3.168 MERBLE A B o 0 o
33)
B hELAKF TREE O N R =5 RN R A

/v T S
£3.158) RERRE
317 AREE

371 2B L2z BHARRERERRI08F4) £ AABHAENANKERS  RED
LHHABBERTHE [, /4, 4 ERBAR 24 L RARAZIAHA RS
XELBZTROH LURBARRLOENLRBHA LLEAKAS 4,0 &
GBZAEAEE AR

ase

L

"
[ N N e g

HIR3.17 A RIS BV A2

34




mo&%&mmﬁgﬂ =S
e T I2s%eT3RER (T)

e o —_-r_‘z

R 4’%’7}--"3 v

ERETTE Homioi

FELAIHIIERE AR AR B




BBt AKFITIREE a_ _
1 OOEﬁiﬁﬂjiﬁiﬁ—?ﬁjgéﬁﬂﬁ =
e L iGKEESETRRER (=)

SME BI DR

4 Ti%}(z s (Al
- %’&}R(WZ&>

BFE . 10:40 - 11:30
D)

SRtz A

SIS BINEEHD

— TR EE BRI B S
—~ TEIDERRTD , FERHY
[IE810-1] BIJIERS
[BIRE11-2] FRESERLe%ET —BI DR
SHFFR
[BIRE14-1] FEERZERE




BBt AKFITIREE C_MBHEREE

— \ FIRE LB EE SED
““dﬂﬁﬁ 35T

3 Ex5TsEE R (552.3.260)

SHBEITHARSOTF

AIDEmIETE--- 0.90

BRDEHIERE - 0.70 (WRHE) ; 0.65 (HAR)
BUOKIR7D - 0.75

BATIRIRTN--- 0.75

4 ERETEER (552.4.26])

X5 TREMSUF

(1)1.4(D+F) (2)1.2(D+F+T)+1.6(L+H)+0.5
(3)1.2D+1.6(LrgfSER) (Lr2iS=R)

+(1.0L8§0.8W) (4)1.2D+1.6W+1.0L+0.5
(5) 1.2D+1.0E+1.0L+0.2S (Lrg{SaR)
(7)0.9D+1.0E+1.6H (6)0.9D+1.6W+1.6H 3)

BrELAKH TSRS Q. N E

— TR & ZIERE B EAD
55 =S5 ({E=aheash )

3 SETEAREZ(553.3.150)
ﬁﬁ'ﬁ&mu&ﬁIZFE“EﬁiEEqJ'I‘EZEE}ziEﬁSZIEtt B
3BIENERLRR » ESREE ZIERIED MDD T
HEMAFE3.8 2 OB RA BRATIRIRTNGRET o

3.8 R Z(583.8.180)
ARBRBEBEUESZEDINURBMEEREER * EE
RIERREERFZE » BYES -
(BB AKRRMSRIER | =X
(2)$¢$E§1’Eﬁﬁl?_uiﬁi§7§(@2ﬁﬁﬁﬁd\)5"21 2HER o

ARIBIKIFARIE B D HMIERET © TUKMURAGRET

(%%4-9-1 5.11.680) ; mRIEHESRE °




BrEL AR TSRS Q. NI E

— ~ FTiRER BRI B SE]
SIS (BU0EAHD)
4.2 BINRRE (4. 2. 185)

PRIBAUKMYRARRETID » ETEIRZEINZESETRIKIE !

oV, =V, (4-1)
NPV, REMBRBETE L 25%51810 - TV, BIAKTINEEL
BIOEtERE
V. =V + V. (4-2)

NPV, fEIKEE4.4 ~ 4.5504. 1380 ZIRESTR -
VFEKSE4.6.7 ~ 4.11.9544. 13602 R ESTE ©

BBt AKFITIREE C_NBBBEE

< e =y == X Aviv
— \ ¥R 2 BRRAE B SED
S5 P0E BYDERH )
4.2 BID5RE 2 (554.2.260)
AEDFTAZ/f ERSIBE26.5 kgficm? » BIBEHERE T
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4.6.6.4544.7.6. 2B E X RABINDMANE © 518V, Vi KV,
EZ\/TC' o] K[R26.5 kgf/cm? o
4.4 FTNH 2R BN ERE 2(54.4.180)
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B BRAVKFEREBBINDMEIRE ©

13)

B AKR TS E G B A E

—  FTREE BRI E SR
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\ FEER  RBUZHNE IR R T SEREAN T IE - AZAI
D ImSNEREE ZHIE - ZREMIINSZHEERTEH
5.12. 480 %5.13. 48 ZFRTE °

5.12 IFEFBEH Z {BRE(555.12.480)
AR IEETE AN TE R SRR /B I B ST E FLUEE » (EHEE
BEAERZREARED Ty - IEEERMEHIORRA SRR /A LN
FSIMADEIESAERE

5.13 BEFRIEN B (5E5.13.480)
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- EAR7] 5 FERHI
[BigEL0-1] BIAERE

[BIE10-1] BIDERET— M ERZ BN iEH

(EX0] G522 BiE(=9m
EfER Y : b,=35cm > d=50cm
MERE : f = 210 kgf/cm? » f, = 2,800 kgf/cm?
RETEE - w, = 6.7 tfim » EHHEEIFDT D

[>k] EBUEEER Y RER

@

RS ER
RBRKEL  THEREAEE » NBEPRZEINAE
(EEZREHEENSHRBE LMD » BIERETEINARRE
1. 5T&EERETEI AV,
SEEEL 1 V,=6.7 x9/2=30I5tf
Pz jEdBh : V, = 3.015 — 6.7 x (%) = 26 .80 tf
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2. 3B RES REZT I RE SV,
¢V, = $053,/f, b,d
= 0.75x(0.53)+/210 x(35) x (50) / 1000 = 10.08 tf

_V,—-¢V, 26.8-10.08

=22.29<2.12,[f/b,d = 53.76 tf
: p 0.75 JTb,

X =45 x [1—(#V.IV,)] =45x [1—(%)1 =3.00m
4, FEFREBCET A 42 ¥Te o IR REES X,

(7 V=g V.12 2 8)

#V.12=10.08 12 = 5.04 tf

5.04
X. =45 1-(—— =3.75m
m x [ (30_15 )]

Xm

AR A 2
ERNFES T

26.80 tf

Xc
V=305t v, =10.08 tf | m

#V.12=504 th‘ o5 m p—

B hELAKF TREE

5.3t UAjm 52 e
s=¢ AT d/ (V,— $V,)
wH* D132 U A5 5 (A, = 1.27x2 = 2.54 cm?)
B kd g
s = 0.75x(2.54)x2,800x(50) / [ (26.8 —10.08) x1,000) =15.95cm
FrEe SRy 15em
F(Vy—pV)d x=d 2 x=x F LM 2 4 SFFEA(V,—gV)F F 1t > rizp e 2 S FEFFd x=d
2 w4 5 R EE T
Bolm 2 o hppd-kdgz x Bz ¢ BFEe > 7 TEEL KX gL
x =50 + [(300-50) / 2] = 175 cm
Hs=16.75/(1/2)=335cm
6. Fer et 5 de & B EE Spp
FV, =22.20tf <1.06,/f/b,d =26.88tf » A EE7 i L
(D2 52 ht BEE Spay< 37250

B S(max) < 60 €M
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Sy < =2.54x%(2800)/[(0.2)%(~/210 )% (35)]=70.1cm

£ Snag <A f, (35b,)
S(max) = 2.54x(2800) / [ (3.5) x(35)] =58.06 cm
"o S(max) = min(25,60,70.1,58.06)=25cm
7. S e g
A7 D13 #4 & B pEd% 25em P 0 BB K2 EC b EEE X
RIEL AX 23T 4 Vo Bl
V- ¢V=g(A,f,d/s)
V,—10.08=0.75%1.27x2x2,800x50/25/1,000
V,=10.08+10.67tf=20.757tf
X= 30.15-20.75 =1.40m
6.7
FuEet e ¥ 1 1.55m, + 3+ 1.40m

9 fe AT

5 D13@15 D13@25 ‘
—>
10@15=150cm 380  9@25=225cm
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B hELAKF TREE

— TBUNEHEA, FEFRR
(FIB11-2) FEIFBRZRE — AR ASHIER

[H1AE 11-2] FFEER R 2 ks> —F 4 g £ i e
(=] §- B BHELTH o ETREGLDFELRIINPHES o f
P

Pohppi @ik PR FARP LAFRT

N
A E
. i + '/ & ‘ 40 cm x 80 cm
& ,—300cmx 60 cm & T | =
m al ‘
= Y
(3 |
4 |
B — L WER —
I i I H| .‘.
| 40 cm x 80 cm
A <«
9m 9m 9m 9m
1
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40 cm
’>_.' 28 cm
e o 60cm & TR
R a4
80 cm :
BN .
'lb 2.0(:m'b
SRR : 1cm 78K
(R TE%RZRE)
1em BB X A#E —
TTT——
— 15cm

G col

AR I #2240 cm x 80 cm

% 4128 15cm x 20 cm
B T 2 300 cm x 60 cm
42 40 cm x 40 cm

AL & o f =350 kgficm?
? A i—é;‘ & =150 kgf/m?

[#]  egy ey

f,.= 4,200 kgf/cm?
#{ € =310 kgf/m?
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PR E MOV E T,

FEE wy=031x18/2+(04x08+0.15x 0.2) x 2.4

=279 +0.84 = 3.63 tf/m

F1E w=0.15x18/2=1.35tf/m

HF T2 U=1.2x363+1.6x 1.35=6.516 tf/m
2

FESRBET 4\, =6516x9/2=29.32tf

FEEELERTTE 212,279+ 1.6 x 1.35=5.508 tf/m

W= ET,=5508 x 9/ 2 x 0.275 = 6.816 tf-m
Tt ¥7o JEX KG  ° BK d=80-65=735¢cm
R TR 870 BEH< 73 5420 = 93.5 cm

BfRh #re ¢ (BEHLESIEY - 450935 =3.565m)

V, =2932x 3260
45

=2323 ¢

T, —6816x-20°
45

i§i

=540 tf-m

]
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2. KA g4 2 B 40 cm ¥ 47.1 &
A
£T, >¢[0265f( )] T
p 15cm
IV 234 2 B 80 cm —» ’4—
$=0.75 s
= (40)(80) + (15 x 20) = 3,500 cm2 2 ;m
o= 2(40+80) + 2(15) = 270 cm
2
# (0. 265\/7 (—)] 0.75(0. 265\/350(3’538 )]
=1.687 x 105 kgf-cm = 1.687 tf-m < 5.40 tf-m
B R4 2 B
3P ERL AR E NG
A TR AR S TN A
P12 7 (4-20)
23)
SEdE
B R E L AKFI TS O B 2 B
H
T, = ZAOSA[ I cot @ 7 (4-21)
A,=0.85A,,
Bk AR B R 2 RE A 3cm s 3k D13 4 5
A,,= (32.7)(72.7) + (15)(12.7) = 2,567.8 cm?
A, = 0.85(2,567.8)=2,182.6 cm?
32.7
Y
—— WP
4
72.7 60
| [P 12.7
a47.7
¥ 4.7.3.6 &

» %’\;L:{?’ 2 f#*i% s 0: 45°
o~ 5% (4-20)2 3% (4-21) 18

A T,
s 2 Af,coto
A _ (5.40)(10°)

= 0.0393 cm?/cm/ 3k
S 2(0.75)(2,182.6)(4,200)(1.0)
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4. ;;_l._;,T i 4 ’—"L'r%’ EEIE F A ﬁc

V, =053,/ f/b,d =0.53y350(40)(73.5)/1,000 = 29.2 tf

vs:\i-vf@—zg.z:l.s tf
& 075
A_V _ 18x0 0 cm? /em/ 255

s f,d 4200735)

5. B4 k4 AR (e T T
A +i = 0.0393+M =0.0453 cm? /cm/J&
s 25 2
0.713
0.0453
F* &) FEES=15cm

#* D10 % 5 s= =157 cm

6. 45 Btk G
4
WS EEA B A3t p /8 & 30cm
P, = 2(32.7 + 72.7) + 2(15) = 240.8 cm

Pr 2498 301 em
8 g

7 (4-3)

3 (4-1)
3 (4-2)

¥ 4738 &

% 476 &

)

BhEL Ak TiESS

’iﬁJ :
P N
%5 55 EEA f!ﬁ'w%:gz\ 60 cm

9:E=37.0 cm
2 2

FEE* Ao BFEE 15 cm 2 & < B EE 30 cm

(ARCS L RTE
(A +2A) =021/ % - 0.2\/350% ~1.07 cm?

yt !

SR d 2% 5 G A =2 x (0.713)=1.426 cm2>1.07cm’ OK

8. AL Gl
FY 4 et pBEd AR P HETREH S TTRAEE 5B
SOAI S W 1 SE A I L PE o 4 Lo

S (HIRT), (3 565) = 15 (3.565) = 1.7825 m=178.25 cm
s (%) 30

% §E¢ o4 168.5cm > ¥] 7.5+ 12(15) = 187.5 cm
356 — 187.5=168.5cm » {54

% 4.64.1 &

79 (4-23)
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¥ 4731 5

9. fefr e ¢
7 (4-18)

2 Tuph 2
+ <
bd) (17A§h) ¢(

3
\/(23 .23 x10 (540X1O (240. 8)) =14.04 kgf /cm?

(40)(73. 5) 1.7(2,567 .8)2

f/) = 2.65,/f, = 0.75(2.65+/350 )

= 37.18 kgf/cm2 > 14.04 kgf/cm?2 OK

10. 3-8 £ 4 0 4w 5
74 (4-22)

f
A = (), () coto

y

=9.46 cm?

’F”:*?{'f_": 4 l{l'}\'é”_ffpﬁ $52_ g b ‘E_"_ . ;\; (4_24)
L33 IA, (A
Avmin= e~ (Byp,
y y
0 ASs AT ] 175b,/ 6,
b 1.75 x40

175 =="""" -0.0167 cm?/cm
f 4,200

yt
1.33 435200(03'500) —0.0393(240.8)

=11.27 cm? 24 5 )

Aé,min =

B hELAKF TREE

=4 a«@"i‘hﬂ‘wkﬂ&\' WREEM S R F’&}iﬁl (LR 300m° Hodp SR R B > 2

Lh o NEG R0 NEEHS
E O 10-DI3 4 85 0 Aj=1.27 x 10 =12.7 cm2>11.27 cm? oK
11. %7 st 2 & H

10D f ¢ Rty = UT A 56 R B R

S
b
b
\_.
S
o
)jlr
IS
H
o
%
s
7
B
i<
W
kd
P¥
=
ﬁit
=8l
5 ¥
[(e]

W T Y LT 2 R e S e

©=0.85(1— 1—1'\"u—/¢)
~0.85fbd?
2
65.97 x10° /0.9
=0.85(1- f1- )= 01032

;0.85(350)(40)(7)2

_ o fbd _ 0.1032(350)(40)(73.5)
f 4,200

y
ARSI Ao k4 g A Y 2 (2/10)8 X Hedw 5 L B o

=25.3 cm?®

(%)(11.27) +25.3=27.55 cm?

BESEA (S 2 A - )

2 25.3
—)(11.27) + === =10.69 cm? N
(10)( ) 3 )




B BT AKFITIRES

B/ 4 ek 4-D32 4§ A = 32.68 cm?2 > 27.55 cm?

w i 2-D32 4% 5 1 A 4 A= 16.34 cm2 > 10.69 cm?

3+ ¥ £,=0.0153>0.005 » F x5 £ $3041%7H 0 6=09
LRGP HmBET R

12 fepr s ar T CRR BT L0 A
BTEZMARY - w2 £ 4 (BETE3mME 5544 15m)
R,= [1.2(2.79) + 1.6(L.35)]L.5 = 8.262 t/3

8.262x1,000

A 4 ) = ? _ 8262,
f, 0754200
BEFOCTRT CRA NG 0T RYHE e AGIEREE AT A b=66cm Bl

A =£23=0.O397 et /cm
S 66

E* DI04 5o s

=2.625 cm?/ %

0713

M 0.0397
LHFO4T 2 DI0# S HFEISCm b 2T ¥ (ERf -

=180 cm
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oAb 3 63 1F 2 D10@15 cm R R R TR IR 2B B TR b g4k 55
SRR L A S BT
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[fIgE14-1) FEAREEE

[ 5]3814-1]) 4= 222 %3t

(2] 5 -4% A35cm> - QRO F- % LT R - FEHZ

v TRIHERIR D, B

6l

Fﬂ— 4 Z_ 7}\_1 34 ﬂgtf ~
7
13 mm %8 X /K 4R
W5 R ¢ £ = 350 kgflcm2(# ) .
f,. =f, = 4,200 kgf/cm?
22 k4 :DL=121tf R B
LL =17 tf
T=90tf
[ &) 4282 8 2 fio stk 2t .
BB AKF TiREE MBS E
1. i dw & K4F2 2

V,=1.2(12) + 1.6(17) = 41.6 tf

< ¢Pp,= #(0.85f/A) 5 Ay 54 X KA 25 Ff
41.6 =0.65(0.85 x 350 x A;/1,000) = 0.1934 A,
A;=215.1 cm?

Bk 4 % kgm 2. 1R =35cm - R & 215.1

F* 6.5cmx35cm £ K4E

2. 7 ET 4 BAE A
Wb e X B 25cm EiZE S 25cm e
B PR2ZF 4+ A REF=Z A2 - B(FRARET2Z G AHX=Z 425
. 2
“E) Bla §(65)+25 6.83 cm 3 * =75 cm(d + )
—N\
E=8i7) Fm
&K 25cm 17 7
v'IV
10 mm 4M 4R u Nyc
] PZ% “Tosem
1 3% D25 48 7% 5
h 6.5cm 4cm
: 25em 25N 5

KRR =—"-=6.15cm
35

%3.17.1%
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Bt A A TREE

P EEELFER
V,<0.2f,'b,d 2 56b,d
0.2f'=0.2x350=70V,=56b,d (34
< V. = 4 (56D,d)

_ 416x1,000
"~ 0.75(56 x 35)
Bk D25 4% 85 » 10mm 4w 45 4e b F3F £ o
h=28.3+25=30.8cm $* h=31cm
5 d=31cm-25=285cm

=28.3cm

& E =0.263<1 OK
d 285
Nyc<V,=41.6 f oK
43R5 T4 B s A
v, 416x1000 _ o 10

Af = =
4% 0.75(4200)L4x1)

%4.103.2.1%

%4.10.1%

%4.10.3.2%
#4.84.1%

3)

A

B ELAKF TREE

BP4Om S A,
4.4tF >0.2V,=0.2x41.6=8.32tf
N, 14.4x1000 _
¢ . 0.75(4,200)

5. 382
Ny=1

=4.57cm?

An=

6. 35 = Heaw A
M = Vnav + Nuc(h - d)
31-28.5

00

=416 (—) +14.4(

= 3.48 tf-m

©=0.85(1— |1- 1Mu—/¢)
50.85 f.bd 2

5
:0_85(1\/1 1 3.48 x 10° /0.75

=0.047

350

As=0.047x x35%28.5
4,200

=3.9cm?
AR PRI E S £5¢=075

E><O.85 x 350 x 35 x 28.5 % 28.5

%4.10.3.4%
%4.10.3.1%

% 4.10.3.3%
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LARLIES B A $410354
%Aﬁ=§®A$:629mﬁ>AT:39mﬁ
, 2 .
?‘tg Ay 271
A, %&f +A =6.29+4.57=10.86 cnr’
% 3-D25 A,=5.07 x 3=15.21 cm?
[KSKE S AR $4.105%
Prin=0. 04(—) 0. oqﬂ) 0.0033
y 1
Aqminy = 0.0033(35)(28.5) = 3.29 cm2 < 15.21 cm? OK
35)
%EF B EARKFITIZEE e._ pq ﬂﬁgg E g
$4.10.4%

8.+ E T4 s A,
A, = 0.5(A,— A,) = 0.5(10.86 — 4.57) = 3.145 cm?
F* 3-D10 B & 4 55 5 A, = (0.713 x 2) 3 = 4.3 cm2 > 3.145 cm?

R szﬁjag};%?iﬁaﬂgd Moo d sl > BT F

%K 2.5cm
N it
\__/'\\/
17 cm
D25 4% & 44 5 {
P Ak cm
3-D25 X # —\"U’”ﬁ’fﬁ‘t r—-l
5 1 EIke
N 11
I [ll \ 4112 <
o 14

3-D10 P& Ah i
@5 cm Eaﬁ%%dm ,
It BLAHE
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P —eRPpier FARSFARARFRFALI T AL BHET S B4l > 24008
PR AT AP o A R R GRS RE AT B TS
Vii=2.27ton €% X Rip|2. 3 L 4> o

43)

BrETAKFIRRES

FERRA2ZRKPEPEA BR(0.756Nn)
a. 4 1 % & (dVsa)
.¢N sa=¢nA sJ uta
Ho
¢=0.75
Ase=2.15¢cm?
fuia=4100 kgf/cm?
x> 8(D-3)
ONs=0.75x2 x2.15 x4100=13.222kgf

44)
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F1 5 e EE/ | 3031 § 23 % IR R hy (3x25=75cm) » s ERETELE -
A
PNcvg = P VenVearnVenVepnNo

Nco

¢=0.70 > F)3 23 pe B A5 &

‘ 30cm | 37.5cm
7‘L UNc‘f‘?ANco :
Ane =9 1.5hes (1.5x25=37.5cm)‘fr'4_5;f"i=;’t-_‘fl 3 REL A fE']if 37.5cm
A 2 i B R RS Bk 2R o
Ap=(30+37.5)(37.5+15+37.5)=6075cm?

Aneo=9 hF9(25)?=5625cm?

15cm

¥ Ane= nAn., * 6075<2(5625) OK 37.5¢cm
YN ¢ Ween=LO(E )

. . Ca,min

T Wy © Wean=0.7+0.3 L,

30
ean=0.710.3 =0.94
Yean 15x25

P AN

Yrn=LOREEHEFRFLIRRIRY (T Rhwrg 2t REA)
A2 N, © Np=1014/f/hi5

=10.144/280(25)1® = 21,210kgf
& » 2 34(D-5)

MNepg = 0.70{6222} x1.0x0.94 x1.0 x 21,210 = 15,073kgf

45 )
%qﬂi*ﬂ(*UI*n%@ : .

C. et R 4 (¢an)
@Npn =PWe,pNp

H? ¢=0.70 3% ;=B

VermLOBATE 5 S § BB

2 LFERN,
Np=8Abrg ¢
Abrg=4.22cm? (3/47+ 275850 47 12)
5z F R~ 235 (D-14)4-(D-15)
ONpn=2x0.70 x 1.0x4.22 x8 x280=13,234kgf
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d. 5% 5% 2 YERL (V)
BRI W] W 0.4hy PE 0 F R RPIR D SRAESS
0.4hes=0.4x25=10cm<30cm
Flpt v BRI R EF S o FEP S T T HEHRA O RKRI P
B R R HONERRRL R A
@it R (P Nw) 13,222kgf (¥2#1)
AR PRER o (PN 15073kgf
BERR-REIRDRE (PN 13,234kgf
BERAER-RGFEIRRR R (P No) N/A
Flt PdN,=13,222kgf
PRAHRR P PERROTS SN,

0.75 ¢ N,=0.75(13,222)=9,916kg
Nua =0.75 § N, » 9,818kgf <9916kg  OK

47)

BrETAKFIRRES

6. 3+ J ¥ 4 33 5 & (V)

a. 4% +1 5% B (@ Vsa)
¢Vsa = ¢n0. 6Ase ﬁlta
Hoe
¢=0.65
Ase=2.15cm?
futaeA 100kgf/cm?
o 238 (D-18)
FVa=0.65x 2x0.6x2.15x4100=6876kgf
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b. 582 ¥ A% B (P V)
@ Ve —¢AV Veen Ve ¥er Vs

15cm

$=0.70 » F15 L5 fe B Ao st < 45cm ‘L ;L 45cm
IJ~‘ ch‘frAvco : ) h VI‘
Ave =9 1L.5C1 (1.5x30=45cm)fedrfa® < TR p o RIF I ,:%:_n%; |

SRR 2T e ﬂﬂjrﬁ,ﬂéﬁ;‘ Bk iﬁi‘»ﬁﬁ ° +
Ave=(45+15+45)945)=4725cm?
Aver=4.5 C2=4.5(30)=4050cm? #oem
Bt AveS nAv, » 4725<2(4050) OK Ll
/j‘ i‘/’ec,V . '/,EC,V=I'0 (‘ﬁ" fﬂ" "~ ) —
T Yeay - Veay=LO(RE & f 7 #/:F)
AT gt po=lORE R ET A é4ﬂﬁ*ﬂﬂ G L 23R L)

- &R Vs —186( J Ja,/f.(C.)
_‘E g

le=trpRZ ¥4 2L AP ER 0 7 KBS,

> 4R D 8doir

Co=gd,=8x1.9=15.2cm<25cm

Flpt Le=15.2cm
x> 35(D-24)

Vp =1. 86(1592J J1.94/280(30)"° =10,685kgf
% x 2 3%(D-22)
4725
#Verg=0.7( 2050 )(1.0)(1.0) (1.0)(10,685)=8726kgf

49 )
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Herl 5 (P o)
SRR SR A MRS e e ROHEE Y4 % o
fet b B 0 AR R TR
¢ Ver=@ kepNeo
H

¢ =0.73~* }-;nB
kcp=2.0 _l;] ;‘% hefg6.5cm
N, = Pne YeaNWarnWopnVs
¢ ANco
[6075
@ | 5625
% x 234 (D-29)
¢ Ver=(0.7)(2.0)(21,532)=30,145kgf
HRY4ier T2 aHRR 0 REITPBRERFTERARR -
GHRR > PV 6,876kgf 1
BYERR-RELVB(P Vg 8,726kgf
¥ @ V.i=6,876kgf
VERRREF  RITARROTSGV,
0.759 V,=0.75(6,876)=5,157kgf
Via S0.75f Va + 2,270kgf <5,157kgf OK

} x0.94 x1.0x 21,210 = 21,532kgf
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7. iR ek e FEEfrhR2 § & o
FlidEahRrei R\
13685 FHEELITABE -
131365 R EDIOX b & BE & 3 HEHfP A 4.0cm* 5|38

3 30cm OK

8. %
®* 19mme ZASTM F1554 Gr.36- iﬁﬁﬁf}_ﬁﬁ £ERB
hef:25cm
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